
 

図 1：調査区間内の各地点（A～H）の写真 

A～E は 2015 年 10 月 21 日撮影、F～H は 2015 年 11 月 20 日撮影。 



図 2：調査地及び調査区間の周辺状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

図 3：半尾川の BOD の上流から下流への変化 

BOD の値は平均値±標準誤差（n=3）を示す。 
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図 4：半尾川の全窒素の上流から下流への変化 

全窒素の値は平均値±標準誤差（n=3）を示す。 
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図 5：半尾川の全リンの上流から下流への変化 

全リンの値は平均値±標準誤差（n=3）を示す。 
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ある; 12; 

63% 

ない; 7; 

37% 

先代から住んでいる住民 

ある; 58; 

45% 

ない; 69; 

53% 

無回答; 2; 

2% 

他地域から引っ越してきた住民 

図 6a、b：半尾川で生き物を見たことがあるかという質問に対する回答（出身別） 
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図 7a：半尾川の水質へのイメージ（出身別） % 

 

 

図 7b：半尾川の周辺環境へのイメージ（出身別） % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



はい; 38; 

46% 
いいえ; 

45; 54% 

女性 

はい; 29; 

45% 
いいえ; 

36; 55% 

男性 

図 8a、b：半尾川に親しみを感じているかという質問に対する回答（男女別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



はい; 15; 

79% 

いいえ; 

4; 21% 

先代から住んでいる住民 

はい; 53; 

41% 

いいえ; 

76; 59% 

他地域から引っ越してきた住民 

図 9a、b：半尾川に親しみを感じているかという質問に対する回答（出身別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

図 10a：半尾川に親しみを感じられる理由（先代から住んでいる住民） 

 

 

図 10b：半尾川に親しみを感じられる理由（他地域から引っ越してきた住民） 
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図 11a：半尾川に親しみを感じられない理由（先代から住んでいる住民） 

 

 

図 11b：半尾川に親しみを感じられない理由（他地域から引っ越してきた住民） 
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ガードレールや土
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図 12a：将来、半尾川にどのような川になってほしいかという質問に対する回答（先代から

住んでいる住民） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 12b：将来、半尾川にどのような川になってほしいかという質問に対する回答（他地域か

ら引っ越してきた住民） 

 



はい; 51; 40% 
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図 13a：半尾川の名前を知っていたかという質問に対する先代から住んでいる住民の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13b：半尾川の名前を知っていたかという質問に対する他地域から引っ越してきた住民の

回答 

 

 

 

 


